



SERVICIO EXTREMEÑO DE SALUD

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 6 de marzo de 2014, de la Dirección Gerencia, por la que se hacen públicas las adjudicaciones definitivas en el concurso de traslado para la provisión de plazas básicas vacantes en la Categoría de Celador, en las Instituciones Sanitarias del Servicio Extremeño de Salud. (2014060775)

Apreciado error en la Resolución de 6 de marzo de 2014, de la Dirección Gerencia, por la que se hacen públicas las adjudicaciones definitivas en el concurso de traslado para la provisión de plazas básicas vacantes en la Categoría de Celador, en las Instituciones Sanitarias del Servicio Extremeño de Salud, publicada en el Diario Oficial de Extremadura número 53, de 18 de marzo, se procede a su oportuna rectificación.

En la página 8529, en el Anexo, donde dice:

NIF	Apellidos y Nombre	Código	Centro trabajo/ubicación	Observaciones	puntos
07780727B	DE CÁCERES ANAYAS, MARÍA TERESA	5BP2500009	EAP Cáceres-Zona Norte		47,930

Debe Decir:

NIF	Apellidos y Nombre	Código	Centro trabajo/ubicación	Observaciones	puntos
07780727B	DE CÁCERES ANAYAS, MARÍA TERESA	5BP2500009	EAP Cáceres-Zona Norte	Turno de Tarde	47,930

• • •

